

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**учёного секретаря ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им.
акад. С.Н. Федорова» Минздрава России, доктора медицинских наук,
профессора кафедры глазных болезней Института непрерывного
профессионального образования, Иойлевой Е.Э. на диссертационную
работу Андрусяковой Е.П. «Диагностические возможности оптической
когерентной томографии-ангиографии у пациентов с атрофией
зрительного нерва на фоне рассеянного склероза», представленную на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 14.01.07 – глазные болезни**

Андрусякова Елена Петровна, 1983 года рождения, в 2006 г закончила медицинский колледж при Белгородском государственном национальном исследовательском университете (НИУ БелГУ) по специальности «Лечебное дело». С 2006 по 2008 годы работала фельдшером на МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» г. Белгорода. В 2014 году закончила НИУ БелГУ медицинский факультет по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2015 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «Офтальмология» в центре дополнительного медицинского и фармацевтического образования, аккредитации и сертификации БелГУ. С 2015 по 2017 гг. проходила обучение в ординатуре по специальности «Офтальмология» в ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» МЗ РФ.

В 2017 году была зачислена в очную аспирантуру в ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова».

За время обучения в аспирантуре Андрусякова Е.П. выполнила большой объем клинических исследований, самостоятельно проводила обследование пациентов с рассеянным склерозом на оптическом когерентном томографе с функцией ангиографии и на микропериметре, овладела навыками квалифицированной офтальмологической помощи. Зарекомендовала себя ответственным и добросовестным специалистом, уважительно и внимательно относящимся к пациентам.

За период обучения диссидентант проявила способности четко определить

и сформулировать цели и задачи научной работы, использовать необходимые современные клинико-диагностические методы исследования, последовательно планировать и проводить этапы исследования, осмысливать и анализировать полученные результаты.

Андресякова Е.П. корректно обработала полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что подтверждает объективность сделанных заключений и обеспечивает высокую достоверность полученных результатов.

Основные положения диссертационной работы были представлены на научно-практических конференциях. По теме диссертации опубликовано 6 печатных работ в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования РФ для публикаций основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, получено 5 патентов на изобретение РФ.

На основании вышеизложенного, характеризую Андресякову Е.П. как сложившегося исследователя, способного анализировать научный материал и самостоятельно решать научные офтальмологические проблемы. Считаю, что по объему и высокому уровню выполненных исследований, Андресякова Е.П. заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.07 – глазные болезни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава России.

Учёный секретарь ФГАУ «НМИЦ «МНТК «Микрохирургия глаза»
им. акад. С.Н. Федорова» Минздрава
России, профессор кафедры глазных
болезней Института непрерывного
профессионального образования,
доктор медицинских наук


Иойлева Елена Эдуардовна

